

● По-настоящему праздничным стал вечер во Дворце культуры столичного завода «Серп и молот». В гости к металлургам пришли мастера Большого театра СССР. Накануне предстоящих гастролей по США в коллективе ГАБТа было решено провести своеобразный фестиваль — встречи с трудовыми коллективами столицы в заводских дворцах культуры. Две из них уже состоялись ранее на московских предприятиях. Зрители горячо встретили концертную программу — одноактный балет «Шопениана» и «Дивертисмент», составленный из ярких, разнообразных номеров. Вечере участвовали прославленные мастера сцены — Г. Уланова, Р. Стручкова, М. Кондратьева, Е. Максимова, В. Васильев, А. Лиепа, Н. Ананишвили, Н. Павлова, Л. Семеняко...

В перерывах в фойе Дворца культуры артистов окружили рабочие, задавали вопросы и, конечно, просили автографы.

На снимках: в гостях у металлургов Галина Уланова; в фойе ДК завода «Серп и молот».

Л. КИЗИЛОВА.  
Фото А. ПОТАНОВА.

